

**РІШЕННЯ
РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ
СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

Спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України ДФ 64.502.009, м. Харків, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації **Донченка Артура Анатолійовича «Своєчасність процесуальних рішень, що приймаються під час досудового розслідування»** за спеціальністю 081 «Право» 02 лютого 2024 року.

Донченко Артур Анатолійович, 1989 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив Національну юридичну академію України ім. Ярослава Мудрого у 2011 році за спеціальністю правознавство, кваліфікація юрист.

З липня 2011 року по липень 2012 року працював на посадах стажиста на посаду помічника прокурора П'ятихатського району Дніпропетровської області та прокурора прокуратури П'ятихатського району Дніпропетровської області.

З липня 2012 року по вересень 2012 працював на посаді прокурора прокуратури П'ятихатського району Дніпропетровської області.

З вересня 2012 року по серпень 2013 року працював в прокуратурі Заводського району м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області.

З серпня 2013 по липень 2014 працював на посаді прокурора прокуратури міста Дніпродзержинська Дніпропетровської області.

У липні 2014 призначений на посаду прокурора відділу процесуального керівництва у кримінальних провадженнях прокуратури області слідчого управління прокуратури Дніпропетровської області.

З лютого 2015 працював на посаді прокурора прокуратури Красногвардійського району м. Дніпропетровська.

У грудні 2015 призначений на посаду прокурора прокуратури Дніпропетровської місцевої прокуратури № 4

З березня 2021 по теперішній час працює на посаді прокурора Західної окружної прокуратури Дніпропетровської області.

З 15 вересня 2017 р. по 14 березня 2022 р. – аспірант відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України (заочна форма навчання).

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків.

Науковий керівник дисертанта: **Глинська Наталія Валеріївна**, доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу дослідження проблем кримінального процесу та судоустрою Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України.

Здобувач має шість наукових праць, три із яких – наукові статті, опубліковані у фахових наукових виданнях України, 0 монографій:

1. Донченко А. А. Поняття та значення своєчасності кримінальних процесуальних рішень досудового розслідування. Питання боротьби зі злочинністю : зб. наук. пр. / редкол.: В. С. Батиргарєєва (голов. ред.) та ін. Харків: Право, 2021. Вип. 41. С. 138-145. DOI: 10.31359/2079-6242-2021-41- 138.

2. Донченко А. А. До питання своєчасності окремих кримінальних процесуальних рішень. Питання боротьби зі злочинністю: зб. наук. пр. / редкол.: В. С. Батиргарєєва (голов. ред.) та ін. Харків: Право, 2021. Вип. 42. С. 159-166. DOI: 10.31359/2079-6242-2021-42-159.

3. Донченко А.А. Кримінальні процесуальні рішення досудового розслідування як об'єкт забезпечення своєчасності. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія: «юридичні науки». 2022. № 1 (47). С. 57-63. DOI: 10.25313/2520-2308-2022-1-7881.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

– доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України **Борисов Вячеслав Іванович**, радник при дирекції Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– кандидат юридичних наук, доцент **Пашковський Микола Іванович**, науковий співробітник відділу дослідження проблем кримінального процесу та

судоустрою Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– кандидат юридичних наук **Клепка Дар'я Ігорівна**, старший науковий співробітник відділу дослідження проблем кримінального процесу та судоустрою Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– доктор юридичних наук, професор **Басиста Ірина Володимирівна**, професор кафедри кримінального процесу та криміналістики Львівського державного університету внутрішніх справ;

– кандидат юридичних наук, доцент **Дроздова Олена Валеріївна**, доцент кафедри кримінально-правових та адміністративно-правових дисциплін Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука.

Озвучені ними зауваження і побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок: дисертація **Донченка Артура Анатолійовича «Своєчасність процесуальних рішень, що приймаються під час досудового розслідування»** є самостійною та ґрунтовною науковою працею, виконаною у межах поставлених завдань, що за своїм змістом відповідає галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. У дисертації на основі комплексного аналізу проблемних питань теоретичного, нормативно-правового та правозастосовного характеру вирішене наукове завдання, що полягає у дослідженні своєчасності кримінальних процесуальних рішень, що приймаються під час досудового розслідування: визначено сутність цього явища, механізм забезпечення своєчасності кримінальних процесуальних рішень під час досудового розслідування, виявлено проблемні питання правозастосовної практики та запропоновано шляхи їх подолання. В результаті проведеного дослідження

сформульовано низку нових наукових положень, запропонованих особисто здобувачем. Отримані дисертантом основні наукові результати опубліковано у наукових статтях, належать авторові та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих результатів дослідження забезпечено поєднанням гармонійного використання загальнонаукових та спеціально-наукових методів пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації та пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових нормативних і статистичних джерел.

За кількістю та рівнем публікацій, апробацією наукових результатів дисертація **«Свочасність процесуальних рішень, що приймаються під час досудового розслідування»** відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та **«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії»** (постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44), а її автор, **Донченко Артур Анатолійович**, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право.

Результати відкритого голосування:

«За» – п'ять (5) членів ради,

«Проти» – 0 (немає),

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності ім. акад. В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків присуджує Донченку Артуру Анатолійовичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Голова разової спеціалізованої
вченої ради
доктор юридичних наук,
професор, академік НАПрН України**



Вячеслав БОРИСОВ